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Ata da 15ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Itapagipe, MG. Ao 
primeiro dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove 
horas, realizou-se a décima quinta Reunião Ordinária, sob a presidência do 
vereador Wilson Paula Rodrigues e secretariada pelo vereador Rafael Queiroz 
Leonel. Pelo livro próprio registrou-se a presença dos seguintes vereadores: 
Bruno Faria Ferreira, Claudia Rosa Tavares, Divino Omar Barbosa, Fransérgio 
de Oliveira Borges, Lucimário Carneiro Barbosa, Luiz Leonel Filho, Rafael 
Queiroz Leonel, Sinvaldo Roberto Barbosa e Wilson Paula Rodrigues. 
Constatado a presença de todos os vereadores, o senhor Presidente declarou 
aberto os trabalhos e determinou a leitura da ata da reunião anterior, que sem 
manifestação discordante foi declarada aprovada. Na sequência, determinou a 
leitura do expediente que constou de:- Projeto de Decreto Legislativo nº 03, de 
01 de setembro de 2025; Projeto de Lei Municipal nº 564 de 20 de agosto de 
2025, que dispõe sobre a instituição do serviço público de loteria municipal no 
âmbito do município de Itapagipe/MG e dá outras providências; e Indicações nºs 
055, 056, 057, 058, 059 e 060/2025. O senhor Presidente fez leitura de ofício 
recebido da Secretária de Educação, senhora Lenira Carneiro, em resposta ao 
ofício da Câmara de convocação para prestar esclarecimentos acerca de 
denúncia formulada pelo vereador Lucimário, solicitou que a data seja 
remarcada, tendo em vista compromissos assumidos para o mesmo dia e 
horário, participação de dois dias ao “Programa Educa Acolhe”, direcionado à 
Rede Municipal de Educação. Passado para a ordem do dia, o senhor 
Presidente procedeu a votação secreta do Projeto de Decreto Legislativo nº 03, 
de autoria do vereador Divino Omar Barbosa, que concede título de Cidadania 
Honorária Itapagipense ao Senhor Givaldo dos Santos Silva. Após a leitura do 
parecer favorável emitido pela comissão especial, o senhor Presidente convidou 
os vereadores para depositarem seus votos na urna e nomeou como 
escrutinadores os vereadores Fransérgio de Oliveira Borges e Luiz Leonel Filho. 
Após a contagem dos votos, proclamaram o resultado, o Projeto de Decreto 
Legislativo nº 03, foi aprovado por nove votos favoráveis. Passado para a parte 
final, o vereador Luiz Leonel Filho, discorreu sobre a necessidade de fazer a 
extensão de energia elétrica entre as ruas 08 e 06 e nos outros pontos 
estratégicos da cidade. O vereador Sinvaldo Roberto Barbosa fez justificativa 
das Indicações de sua autoria e fez um relato do trabalho do Deputado Zé Vítor 
em prol do município de Itapagipe. Convidou toda a população para participarem 
do Leilão da Apae que será realizado no próximo sábado.  Pronunciando, o 
vereador Lucimário Barbosa convidou o senhor Mario Nei para usar a tribuna na 
próxima reunião para fazer alguns esclarecimentos a respeito dos casos de 
dengue; convidou também o senhor César para falar a respeito dos cachorros 
de rua da cidade. Abordou sobre a obra do lago do Jardim Castro, dizendo que 
as chuvas estão chegando e ainda não concluíram, indagando sobre a 
possibilidade de se fazer um remanejamento dos recursos da referida obra para 
serem usados em outras prioridades do município. Relatou que recebeu 
reclamações de populares a respeito da poeira nos bairros da cidade e que a 
Prefeitura deveria tomar providências no sentido, mas que jogam água só nos 
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locais dos estabelecimentos dos “amiguinhos” do Prefeito. Comentou que na 
reunião passada o vereador Bruno Faria glorificou o senhor Adalberto Queiroz e 
que na sua opinião a usina só dá prejuízo para o município, e que não falou 
dele, que apenas comentou que ele é criminoso. Relatou que as áreas de APP 
estão cheias de gado de propriedade dele e que se fossem de outros, já 
estariam presos. Ato contínuo, o vereador Divino Omar fez justificativa das 
Indicações de sua autoria e agradeceu os vereadores pela aprovação de Projeto 
de Decreto de sua autoria, que concede Título de Cidadão Honorário para o 
senhor Givaldo. A vereadora Claudia Rosa Tavares discorreu sobre o mês 
“Agosto Lilás”, afirmando que as mulheres sofrem violência doméstica todos os 
dias e que é necessário medidas urgentes para combater essa prática. Elogiou o 
trabalho da Secretaria do Meio Ambiente pela realização do plantio de mudas na 
cidade. Agradeceu a presença do Dr. Renato, dizendo que ele é um excelente 
pediatra e solicitou a secretaria de saúde a contratação de mais um médico para 
melhorar o atendimento à população. O vereador Bruno Faria parabenizou o 
senhor Givaldo pelo título e os competidores de Itapagipe pela participação na 
Festa do Peão de Barretos. Sobre a usina, disse que não tem a pretensão de 
entrar em debate com ninguém e que simplesmente admira o trabalho deles. O 
vereador Rafael Queiroz Leonel comentou que está iniciando o mês com a 
campanha setembro amarelo e elogiou os competidores Bruno Barbosa, Cíntia 
Barbosa, Clara Gonçalves, e também Luiz Fernando e Danilo Queiroz pela 
participação na Festa do Peão de Barretos, em comemoração aos setenta anos 
da cidade. Finalizando, o senhor Presidente parabenizou o senhor César pelo 
trabalho incansável em prol da causa animal, fez as considerações finais e 
agradeceu a presença de todos. Nada mais foi tratado, encerrou-se a reunião. 
Para constar, eu, Rafael Queiroz Leonel, secretário, mandei lavrar a presente 
ata, a qual vai devidamente assinada por mim, pelo senhor Presidente e demais 
vereadores, depois de lida e aprovada na próxima reunião. Sala das reuniões, 1º 
de setembro de 2025.  
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Vereador Fransérgio de Oliveira 
Borges.................................................................. 
 
Vereador Lucimário Carneiro 
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Vereador Luiz Leonel Filho...................................................................................... 
 
Vereador Sinvaldo Roberto 
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